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Εύα Καϊλή: Να διαγράψει την εταιρεία της από τα αρχεία 
διαφάνειας της ΕΕ επιχειρεί η Μανταλένα Καϊλή

του περασμένου έτους, η ELONtech προ-
σπάθησε να γίνει «αόρατη», αφαιρώντας 
όλες τις αναφορές στο όνομα «Καϊλή» και 
λέγοντας στους απλήρωτους συμβούλους 
της ότι ήταν «υποχρεωμένη να περιορίσει 
τη λειτουργία της» λόγω «απρόβλεπτων 
και ταραγμένων συνθηκών», σύμφωνα 
με email της 14ης Δεκεμβρίου 2022 που 
ήρθε σε γνώση του Politico.
Ίχνη των δραστηριοτήτων της ELONtech 
στις Βρυξέλλες, ωστόσο, διασώζονται στο 
LobbyFacts.eu, έναν ιστότοπο που διατη-
ρεί δεδομένα από το Μητρώο Διαφάνειας 
της ΕΕ, το οποίο παρακολουθεί την άσκη-
ση πίεσης στην Ένωση. Μάλιστα, η Μα-
νταλένα Καϊλή ζήτησε πρόσφατα από το 
LobbyFacts.eu να σβήσει όλες τις σχετικές 
πληροφορίες από την ιστοσελίδα.
«Ζητώ με το παρόν τη διαγραφή των δε-
δομένων που βρέθηκαν με το όνομα 
ELONTECH, Ευρωπαϊκό Παρατηρητήριο 
Νέων Τεχνολογιών του Ευρωπαϊκού Δι-
καίου, του οποίου είμαι συν-ιδρύτρια», 

Τ
ο Politico επανέρχεται στο 
Qatargate με αφορμή τις κινήσεις 
που κάνει η αδερφή της Εύας Κα-
ϊλή, Μανταλένα.

Την ώρα που η Corriere della Sera υπο-
στηρίζει ότι έχουν αυξηθεί οι πιέσεις στην 
Εύα Καϊλή να παραδεχθεί την ενοχή της 
για το Qatargate, το Politico ασχολείται 
με την αδερφή της ευρωβουλευτή, Μαντα-
λένα.
Σύμφωνα με δημοσίευμα του γνωστού 
Μέσου, η Μανταλένα Καϊλή επιδιώκει 
μια καινούργια, «καθαρή» αρχή αφού θέ-
λει να διαγράψει την εταιρεία της από τα 
αρχεία διαφάνειας της ΕΕ.
Το Politico θυμίζει ότι η ελληνική μη κερ-
δοσκοπική εταιρεία MADE Group ασχο-
λούνταν με projects που αφορούσαν αυτά 
που προωθούσε η Εύα Καϊλή στο Ευρω-
κοινοβούλιο, ενώ η πρώην αντιπρόεδρος 
της Ευρωβουλής ήταν παρούσα στις εκδη-
λώσεις που οργάνωνε η μικρότερη αδερ-
φή της.
Στο ίδιο ρεπορτάζ υπενθυμίζεται ότι το 
MADE Group διεκδίκησε και κέρδισε δι-
αγωνισμούς της ΕΕ, ενώ μία φορά έλαβε 
105.172 ευρώ από ένα πιλοτικό πρό-
γραμμα που είχε προωθήσει η Εύα Καϊλή 
στο Ευρωκοινοβούλιο.
Στις Βρυξέλλες, συνεχίζει το Politico, η 
Μανταλένα Καϊλή ήταν γνωστή ως εκτε-
λεστική διευθύντρια του ELONtech, ενός 
«παρατηρητηρίου» τεχνολογιών, του οποί-
ου οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνταν με-
ρικές φορές στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο 
με ομιλήτρια την Εύα Καϊλή.
Μετά το ξέσπασμα του Qatargate στα τέλη 
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Ο Ιάκωβος 
Γιοσάκης κρί-
θηκε ένοχος 
τον Φεβρουά-
ριο του 2019 
από το Εφετείο 
με ποινή δώ-
δεκα χρόνων 
φυλακής (με 
αναστολή)

έγραψε η Μανταλένα Καϊλή σε ένα email 
στις 30 Δεκεμβρίου στο LobbyFacts.eu, το 
οποίο επίσης ήρθε σε γνώση του Politico.
«Αυτά έχουν εισαχθεί ψευδώς σε αυτήν 
την πλατφόρμα, δεν είναι νομική οντότη-
τα, ούτε λειτουργεί ως οργάνωση λόμπι», 
υποστηρίζει η αδερφή της Εύας Καϊλή. 
Σε ένα email στο Politico, ο δικηγόρος της 
Μανταλένας Καϊλή (όπως και της αδερφής 
της), Μιχάλης Δημητρακόπουλος, συμ-
φώνησε ότι «η ELONtech δεν είχε καμία 
ανάμειξη με την ανάπτυξη του Παρατηρη-
τηρίου Blockchain της ΕΕ ή συνεισφορά σε 
κανένα σημείο». Ο κ. Δημητρακόπουλος 
πρόσθεσε, επίσης, ότι η ELONtech «δεν 
είχε νομική οντότητα, δεν έλαβε ποτέ ευ-
ρωπαϊκή χρηματοδότηση και δεν είχε κα-
μία σχέση με υπηρεσίες λόμπι».
Το Politico σημειώνει ότι ο κ. Δημητρακό-
πουλος δεν απάντησε αμέσως σε περαιτέ-
ρω ερωτήσεις σχετικά με το ποιος μπορεί 
να δημιούργησε την καταχώριση εν αγνοία 
της Μανταλένας Καϊλή.

Ιάκωβος Γιοσάκης: Ιερουργεί κανονικά σε ναό στην Βαρυμπόμπη 
μετά την καταδίκη του για το παραδικαστικό κύκλωμα

Κρήτη: Βγήκε από 
τη φυλακή με άδεια 
και έκλεψε 6.000 ευρώ

Σ
τον ιερό ναό Αποστόλων Πέτρου 
και Παύλου στη Βαρυμπόμπη, τε-
λεί την Θεία λειτουργία κάθε Κυ-
ριακή ο αρχιμανδρίτης Ιάκωβος 

Γιοσάκης. Ο εν λόγω ιερωμένος απασχό-
λησε την επικαιρότητα προ 20ετίας σχε-
δόν (2005) με την εμπλοκή του ονόματός 
του στην υπόθεση του παραδικαστικού 
κυκλώματος. Ο Ιάκωβος Γιοσάκης κρίθη-
κε ένοχος τον Φεβρουάριο του 2019 από 
το Εφετείο με ποινή δώδεκα χρόνων φυ-
λακής (με αναστολή) για τα αδικήματα της 
παθητικής και ενεργητικής δωροδοκίας, 
της διαμεσολάβησης σε δωροδοκία και 
της άμεσης συνέργειας σε νομιμοποίηση 
εσόδων από παράνομη δραστηριότητα.
Υπενθυμίζεται πως επιχειρηματίας κατήγ-
γειλε το 2010 πως ο Γιοσάκης τον εκβία-
σε να πληρώσει με 60.000 ευρώ εφέτες 
προκειμένου να τον αθωώσουν σε δίκη 
για το αποκαλούμενο «παραδικαστικό 1». 
Σήμερα, λοιπόν, 18 χρόνια μετά, ο Ιά-
κωβος Γιοσάκης συνεχίζει να ιερουργεί, 
σύμφωνα με ρεπορτάζ του protothema.gr. 

Αρχικά στο Καματερό στον ιερό ναό του 
Αγίου Γεωργίου, το 2018, και πλέον στην 
Βαρυμπόμπη στον ιερό ναό Αποστόλων 
Πέτρου & Παύλου. Σύμφωνα με τη διά-
ταξη του άρθ. 44 § 1 του Ν. 590/1977, 
«περί του Καταστατικού Χάρτου της Εκ-
κλησίας της Ελλάδος», «τα παραπτώματα 
των κληρικών και μοναχών, τα σχετικά 
προς τα καθήκοντα και τας επαγγελίας της 
ομολογίας αυτών εκδικάζονται υπό των 
εκκλησιαστικών δικαστηρίων».

Ένας κρατούμενος με άδεια, σύμφωνα 
με όσα γίνονται γνωστά, βρίσκεται πίσω 
από την κλοπή που σημειώθηκε σε του-
ριστικό κατάστημα στα Χανιά. Όλα συνέ-
βησαν την περασμένη Παρασκευή. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες του Cretapost, 
ο 41χρονος κρατούμενος στις φυλακές 
των Χανίων έλαβε ολιγοήμερη άδεια. 
Το πρωί έφυγε από το σωφρονιστικό 
κατάστημα και το μεσημέρι «άνοιξε» ένα 
τουριστικό μαγαζί που είναι κλειστό για 
τον χειμώνα. Έκλεψε 6.000 ευρώ σε με-
τρητά που φύλαγε εκεί ο ιδιοκτήτης του. 
Ο 41χρονος αναζητείται από τις αρχές, 
ενώ σε βάρος του σχηματίζεται δικογρα-
φία για τη συγκεκριμένη κλοπή. Εξετάζε-
ται, επίσης, αν εκείνος είναι υπεύθυνος 
και για άλλες κλοπές που σημειώθηκαν 
στην περιοχή. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
41χρονος, με καταγωγή από τη Θεσσα-
λονίκη, εκτίει ποινή φυλάκισης στο σω-
φρονιστικό κατάστημα των Χανίων για 
διακεκριμένες κλοπές.


